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La relation de récurrence est Do = Dn+1 — D,.

La suite est U,(x) = e et x € RY.

xn? +
. : In x
[l faut montrer, dans la derniére question, que S(x) ~ +— - en +oo.

Question 2, calculer P(Y < k) et pas P(Y > k).

Derniére question incompléte : « Calculer J, et en déduire une expression de I,,. »

+0o0

A In(x) ,
Question 3, R,(x) = Z In(k)X .
k=n+1
k -1
Question 2, px = < +l: >p’qk.

1 1 .
C'est g(In + 2M) et non pas §(I” — 2M) qui est dans O,(R).
f est I'endomorphisme canoniquement associé a A.

Question 3 a changer en : Pour tout p € N, calculer P(X, = n). Et la relation de

récurrence entre les fonctions génératrices est a démontrer !

Exercice 99.

Exercice 104.

Exercice 117.

Exercice 119.

Exercice 120.

Question 4, I'hypothése est « telles que Z |a,|n? et Z |bn|n? convergent »
Supprimer la question 2.(a) (elle est fausse et ne sert a rien).
T=w"+w’+wb
Question 2, la BON est « constituée de vecteurs propres de u. »

Exercice buggué en I'état, voici un énoncé (partiellement) corrigé.

Soit E I'ensemble des suites indexées sur N. On définit F : E — E par :
Pour u € E, pour tout n € N :

AN I e

F(u)p = tny1

Montrer que F est linéaire.

Est-elle injective ? Surjective ?

Construire G endomorphisme linéaire de E tel que F o G = Ildg.
Que vaut Go F?

Conclure.
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On note Ez I'ensemble des suites indexées sur Z. On définit H : Ez — Ey par :

Pour u € E, et, pourtout n € 7Z :
H(U)n = Up+1 + Up—1

6. Montrer que H est linéaire. Est-elle injective ?
7. Soit A € R. Soit u € ker(H — Idg). Trouver My € M>(R) tel que :

(ur) = ()
k+1 th

8. Pour |A| # 2, montrer que M, est diagonalisable dans C. Déterminer les valeurs propres et

les vecteurs propres.

9. Existe-t-il des suites de ker(H — X\ ldg) périodiques ? Les caractériser.

10. Etudier le cas |A\| = 2.
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